



KOLOZSVÁRI  
REFORMÁTUS EGYHÁZMEGYE

## Pál apostol nyomában - Kolozsvári kalandtúra és interaktív bibliaismereti vetélkedő - Október 17-én

2015. 09. 21.

**PÁL APOSTOL  
NYOMÁBAN**

Kolozsvári kalandtúra és  
interaktív bibliaismereti vetélkedő

**Időpont:** 2015. október 17., szombat, 11-17 óra között  
**Helyszín:** Kolozsvár, IKE Klub, Bocskai tér, 15. sz.

Szervező:  Támogató: a KOLOZSVÁRI REFORMÁTUS EGYHÁZMEGYE

EGYHÁZMEGYEI BIBLIAISMERETI VETÉLKEDŐ

A Kolozsvári Egyházmegye Bibliaismereti Vetélkedőjének a céljai:

- Szentírási ismeretek gyarapítása interaktív módon
- Közösségépítés, közös élmények átélése
- Keresztyén fiatalok ismerkedése, gyülekezeti ificsoportok találkozása

Miért szeretnénk Egyházmegyei Bibliaismereti Vetélkedőt a Kolozsvári Református Egyházmegyében?

Az Erdélyi IKE minden évben megszervezi az Országos Bibliaismereti Vetélkedőt és azért szeretnénk ennek az egyházmegyei szakaszát is megszervezni, hogy az első és második helyezést kapott, nyertes csapat részt vehessen az országos szintű megmérettetésen. Az Országos Bibliaismereti Vetélkedő döntőjére, 2015. november 14-én kerül sor.

Ki vehet részt a vetélkedőn?

A Kolozsvári Református Egyházmegye Bibliaismereti Vetélkedőjén részt vehet minden olyan fiatal, aki konfirmációi oktatásra beiratkozott vagy már konfirmált és tagja a Kolozsvári Református Egyházmegye valamelyik gyülekezetének. A benevezett csapatnak 2 személyből kell állnia, de egy gyülekezetből több csapat is jelentkezhet.

Hogyan fog zajlani a vetélkedő?

A benevezett csapatok a kolozsvári IKE Klub épületéből indulnak el, majd Pál apostol nyomdokaiban járva Kolozsvár különböző pontjaira kell eljutniuk egy térkép segítségével. A megjelölt állomásokon a csapatoknak kérdésekre kell válaszolniuk a megadott Ó és Újszövetségi tematikákból, majd feladatokat kell teljesíteniük, ami után megkapják a megfelelő pontszámot és a leírást, hogy hogyan kell a következő állomáshoz eljutniuk. A helyes válaszok mellett azt is pontozni fogjuk, hogy melyik csapat hány perc alatt járta végig az összes célállomást.

Kijelölt témák:

Ószövetség: Gedeon, Jefte és Sámson bírák élettörténete (Bír 6-8; Bír 10: 6-12:7; Bír 13-16)

Újszövetség: Pál három missziói útjának leírása: (Apostolok cselekedetei 13:4-14:28; ApCsel 15:1-35; ApCsel 15:36-18:22; ApCsel 18:23-21:16) Időpont: 2015. október 17-én, szombaton d.e. 11 - 17 óra között

Helyszín: Kolozsvári IKE Klub (Bocskai tér 15-ös szám, a Protestáns Teológiai Intézet melletti épület)

Bejelentkezési határidő: 2015. október 7.

Jelentkezni a 0740529666-os telefonszámon lehet, vagy emailben a [gedecsongor@gmail.com](mailto:gedecsongor@gmail.com) címen.